Mo3nLMOHMPYIOLLME BTYSIKM U3 CTanu unu HepXXaBeloLei cTanu ¢ AaTYUKOM COCTOSIHUSA

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

N

-
o

—

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

OnucaHue

OnucaHue npoaykra:
Mo3KULMOHMPYIOLLME BTYKN 06PasyroT TOUKY KPEMNeHns Ans 60NTOBbIX 31eMEHTOB
ynpaBneHus 1 UKcaLmMK, KOTOPbIE MOXXHO 3aIMKCUPOBATh 3A6Ch HAZIEXHO 1 TOYHO.

B NO3ULIMOHMPYIOLLMX BTYSIKAX C AATYMKOM COCTOSIHWS PErynnpyemblit AaT4mnk
pacnonaraeTcs Ha BTY/IKE. ITO NO3BONAET ANEKTPOHUKE 3anpallnBaTh Hanuune
60/1Ta B NO3ULIMOHUPYIOLLIEN BTYSIKE.

Mpy UCMONb30BAHUM HECKOJIbKIX BTYIOK MOXHO ONPEAESUTb, B KAKON 13 HUX
HaXOAMTCS 3NEMEHT ynpaseHns UAn (UKcaLmu.

Martepuan:

Mo3MLMOHMPYIOLLAN BTYNKA M3 CTanu UK Hepxkasetowein ctanu 1.4034.
JlaTunk U3 HepXxaBeloLLen cTau.

3aXUMHas ranka u3 naTyHu.

WUcnonHeHwue:

Mo3nuuoHmpyloLLas BTyNKa:

3aKaneHHas u BOpoHeHas cTanb.
3akafieHHas U uncTas HepXKaseroLLas ctanb.

JlaTumK, YnCTblid.
3aXMMHas raika, HUKeNMpoBaHHasl.

YkasaHue:

AnanTupoaHo nog aepxatenu K0638.

JlaTunk COCTOSHUS U 3KUMHAs raiika nocTaBNTCS B pa306paHHOM BMaE.
MakcumanbHbI MOMEHT 3aTSXKKN 3XKUMHOI ranku 1,2 Hw.

TexHnyeckue faHHble:

WNHAYKTWUBHBIA JaTYmK

BkntoueHne BbIXOfA: HOPManbHO PasoMKHYTbIN KOHTakT PNP (NO)
Pa6ouee HanpsxkeHue: 10-30 B nocT. Toka
Pa6ounit Tok: <100 MA

PaccTosHue ans cpabatbiBaHus: 1 mm
YacTtoTa BKntoueHuns: <3500 Iy,

3alimTa 0T KOPOTKUX 3aMbIKaHUI: aa

3awmTa npoTUB UHBEPCUM MONSAPHOCTY: Aa
CteneHb 3awuTbl: IP 67

Bup, nogkntouenns: PVC kabenb [LIMHON 2 M
TemnepaTypHbIiA AnanasoH: oT —25 a0 +70 °C
Jonyck: CE, c-UL-us, EAC

MpumeHeHue:

Mo3ULMOHMPYIOLLIME BTYNKU B COYETAHUM C AATYNKOM COCTOSHUS NO3BONSIOT
YNpaBnsiTb NPOLLECCOM B 3aBUCMMOCTM OT paboyero cocTosHus. OQHOBPEMEHHO
rapaHTUPYeTCA PacnonoXXeHne afemMeHTa ynpasneHus unu cukcauum B Tpebyemom
MeCTe.

Hanpumep, npu HacTpoike chopmarta ynakoBOYHbIX MALLIWH.

MoHTax:
JlaTunk KpenuTcs Ha BTYNIKE C MOMOLLIbIO 32XKMMHOIA Faiiku 11 PErynupyeTcs no ocu.
Mpw 3aTHKKE 3KUMHON rankm JAaTYNK OKOHYATENbHO (hUKCMPYETCS.

www.kipp.com - info@kipp.com 1/4



°
Mo3nLMOHUPYIOLLME BTYNKU U3 CTaNu WM HEPXXaBEIOLLE CTaNIN C AAaTYMKOM COCTOSHUS %

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

for electrics

o BN ®
@ wa :BK:

Lol

A
|

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

MoApPO6HbIA NOPALOK AEACTBMIA OMUCHIBAETCSA B MHCTPYKLIMM MO MOHTAKY.

be3onacHoCTb:
Mo3nLMOHMPYIOLLE BTYNIKW C AaTYMKOM COCTOSIHWS He MpeHasHau4eHbl Ans 3auTbl
ntojeit.

YKasaHue Ha yeprexe:

®opma A: cKBO3Has pe3bba

®opma B: ¢ pesb6oit 1 nasom

®opma C: ¢ pe3b60# 1 NYyCKOBbIM KOHYCOM
®opma D: rmapkas

1) LED
BN = kopuyHeBbIii

BK = yepHbii
BU = cunnii

www.kipp.com - info@kipp.com 2/4



[ ]
"03VIL|,MOHVIDYIOLI.|,I/I8 BTYJIKU U3 CTaNun in Hep)KaBeromeﬁ CTanu C AaTYUNKOM COCTOSAHUA
Yeprexu
® -
T HZ
mo| |11 sw2 o L sw2
39 1 i9 !
Q Q %
4 === ¢} | —Ira = —F
] == z g
L SW1 H3 L
‘ H3
© 7 ©
1
Sz T Sw2 . Hi
™2 - v
=8| I = =1 - =¥ ﬂ%g ta
3 S H3 H
L L
00630p nspenwuii
Mo3uLMoHMpYyOLLME BTYIKU N3 CTANIN UMM HEPXKABEIOLLIEH CTaNu C AAaTYNKOM COCTOSIHUS
Homep 3aka3sa ®opma Tun dopmbl Matepuan D D1 D2D3 H HI H2 H3 L T T1 SW1 SW2
OCHOBBI
K1839.1031011 A CKBO3Has pe3bba Cranb 3 Mioxt - 312 - - 4277 4 3 5
K1839.1041011 A CkBO3Has pesbba Cranb 4 M10x1 - 312 - - 4277 4 4 5
K1839.1051211 A CKBO3Has pe3bba Cranb 5 Mi2x15 - 315 - - 42711 4 5 5
K1839.1061211 A CKBO3Has pe3bba Cranb 6 Mi2x15 - 315 - - 42711 4 6 5
K1839.1081611 A CkBO3Has pesbba Cranb 8 Miex1,5 - 3 20 - - 4271556 8 5
K1839.1101611 A CkBO3Has pesbba Cranb 10 M16x1,5 - 3 20 - - 4271556 10 5
K1839.1122011 A CKBO3Has pe3bba Cranb 12 M20x1,5 - 3 25 - - 42719 6 12 5
K1839.1162411 A CkBO3Has pesbba Cranb 16 M24x2 - 3 32 - - 42725 8 16 5
K1839.11031011 A CKBO3Has pe3bba HepXaseroLas cranb 3 Mioxt - 312 - - 4277 4 3 5
K1839.11041011 A CKBO3Has pe3bba HepXxasetoLLas crab 4 MIOx1 - 312 - - 42717 4 4 5
K1839.11051211 A CkBO3Has pe3bba HepXaserLLas cranb 5 Mi2x1,5 - 315 - - 42711 4 5 5
K1839.11061211 A CkBO3Has pe3bba HepXxaseroLlas cranb 6 Mi2x15 - 315 - - 42711 4 6 5
K1839.11081611 A CKBO3Has pe3bba HepXxasetowas crasb 8 Miex15 - 3 20 - - 4271556 8 5
K1839.11101611 A CkBO3Has pe3bba HEepXaserLLas cranb 10 Miéxi,5 - 3 20 - - 427155 6 10 5
K1839.11122011 A CkBO3Has pe3bba HepXxaseroLas cranb 12 M20x1,5 - 3 25 - - 42719 6 12 5
K1839.11162411 A CkBO3Has pe3bba HepXXasetoLLas crab 16 M24x2 - 3 32 - - 427 25 8 16 5
K1839.2031011 B C pe3b6oii 1 nasom Cranb 3 Mioxt - 315 12 105 427 7 - 11 5
K1839.2041011 B ¢ pe3bboii 1 nasom Cranb 4 M10x1 - 315 12 105 427 7 - 1 5
K1839.2051211 B C pe3b6oii 1 Nasom Cranb 5 Mi2x1,5 - 315 12 105 427 11 - 13 5
K1839.2061211 B C pe3b60ii 1 Nasom Cranb 6 Mi2x1i5 - 315 12 105 427 11 - 13 5
K1839.2081611 B C pe3b60ii 1 Nasom Cranb 8 Miex1,5 - 320 15 135 4 27155 - 17 5
K1839.2101611 B C pe3b6oii 1 Nasom Cranb 10 Mi6x1,5 - 3 20 15 135 4 27155 - 17 5
K1839.2122011 B C pe3b60ii 1 nasom Cranb 12 M20x1,5 - 3 25 20 185 427 19 - 22 5
K1839.2162411 B C pe3b60ii 1 Nasom Cranb 16 M24x2 - 3 32 27 255 427 25 - 27 5
K1839.12031011 B ¢ pe3b00oii 1 na3om HepXxasetowas crasb 3 Mioxt - 315 12 105 427 7 - 1 5
K1839.12041011 B ¢ pe3b6oii 1 Nasom HepXaseroLlas cTanb 4 Mioxt - 315 12 105 427 7 - M 5
K1839.12051211 B ¢ pe3bboii 1 nasom HepXXasetowas crasb 5 Mi12x1,5 - 315 12 105 4 27 11 - 13 5
K1839.12061211 B ¢ pe3b00oii 1 nasom HepXxasetowas crab 6 Mi2x15 - 315 12 105 4 27 11 - 13 5
K1839.12081611 B ¢ pe3b6oii 1 Nasom HepXaserLLas ctanb 8 Mi6x1,5 - 3 20 15 135 4 27155 - 17 5
K1839.12101611 B ¢ pe3bboii 1 nasom HepXxasetowas crasib 10 M16x1,5 - 3 20 15 135 4 27 155 - 17 5
K1839.12122011 B ¢ pe3bO0oii 1 nas3om HepXxasetowas crab 12 M20x1,5 - 3 25 20 185 4 27 19 - 22 5
K1839.12162411 B ¢ pe3bboii 1 nasom HepXaBerLLas cranb 16 M24x2 - 3 32 27 255 4 27 25 - 27 5
K1839.3041211 C C pe3bboii U NYCKOBbIM KOHYCOM Cranb 4 M12x1,5 19 3 16 12 105 4 27 11 4 4 5
K1839.3051211 C C pe3b00ii M NYCKOBbIM KOHYCOM Cranb 5 M12x1,5 19 3 16 12 10,5 4 27 11 4 5 5
K1839.3061211 C C pe3b60ii M NYCKOBbIM KOHYCOM Cranb 6 Mi12x1,5 19 3 16 12 10,5 4 27 11 4 6 5
K1839.3081611 C C pe3b60ii U MYCKOBbIM KOHYCOM Cranb 8 Mi6x1,5 26 3 20 15 135 4 27155 6 8 5

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

3/4



Mo3nLMOHMPYIOLLME BTYSIKM U3 CTanu unu Hep)XaBeloLLenl CTanun ¢ AaTYNKOM COCTOSIHUS

0630p uspenmi

Homep 3akasa ®opma Tun opmbl Martepuan D D1 D2D3 H HI H2 H3 L T T1 SW1 SW2
OCHOBbI
K1839.3101611 C C pe3b60ii M NYCKOBbIM KOHYCOM Cranb 10 M16x1,5 26 3 20 15 13,5 4 27 155 6 10 5
K1839.13041211 C C pe3b60ii U MYCKOBbIM KOHYCOM HepXxaseloLlas cranb 4 Mi12x1,5 19 3 16 12 105 4 27 11 4 4 5
K1839.13051211 C C pe3b60ii M NYCKOBbIM KOHYCOM HepXaserLLas ctanb 5 Mi12x1,5 19 3 16 12 105 4 27 11 4 5 5
K1839.13061211 C C pe3b60ii M NYCKOBbIM KOHYCOM HepXaBeroLLas ctanb 6 Mi12x1,5 19 3 16 12 10,5 4 27 11 4 6 5
K1839.13081611 C C pe3b60ii M MYCKOBbIM KOHYCOM HepXxaseloLas cranb 8 Mi6x1,5 26 3 20 15 135 4 27155 6 8 5
K1839.13101611 C C pe3b60ii M NYCKOBbIM KOHYCOM HepXaserLLas ctanb 10 M16x1,5 26 3 20 15 1355 4 27155 6 10 5
K1839.4030891 D rnagkas Cranb 3 8 - 310 6 - 4275 - - 5
K1839.4040891 D rnagkas Cranb 4 8 - 310 6 - 427 5 - - 5
K1839.4050891 D rnagkas Cranb 5 8 - 310 6 - 427 6 - - 5
K1839.4061091 D rnagkas Cranb 6 10 - 311 7 - 42177 - - 5
K1839.4081391 D rnagkas Cranb 8 13,5 - 31495 - 42795 - - 5
K1839.4101791 D rnagkas Cranb 10 17 - 316115 - 427115 - - 5
K1839.14030891 D rnagkas HepXaseroLLas cranb 3 8 - 310 6 - 427 5 - - 5
K1839.14040891 D rnagkas HepXxasetowas crasb 4 8 - 310 6 - 427 5 - - 5
K1839.14050891 D rnagkas HepXaserLLas cranb 5 8 - 310 6 - 427 6 - - 5
K1839.14061091 D rnagkas HepXaseroLas crab 6 10 - 311 7 - 4217 - - 5
K1839.14081391 D rnagkas HepXxasetowas crasb 8 13,5 - 31495 - 427 95 - - 5
K1839.14101791 D rnagkas HEepXaserLLas ctanb 10 17 - 316115 - 427115 - - 5

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 4/4



